

开学第一天,您家孩子碰到什么事?

[新鲜事儿]

高一新课改 有的学校课程排到星期六

□晚报记者 张勤 实习生 曹晓雪

本报讯 今年全省实行高中课改的第一年。全市的高一新生昨天都领到了新教材。由于新课改的课程较多,学校把课程表排得满满的,不少学校连周六都用上了。

记者在一所省级示范性高中看到了高一新生课程表。周一到周六,都安排得满满的。该校一位老师介绍,今年高一增加了音乐、美术、通用技术和生物等多门课程。计算机课由原来的每周一节变成了每周两节。“这样计算下来,每周要多出来9个课时,相当于一天的课程了。”这位老师说,为了保证开足语、数、外等课程,只能把周六的时间也用上了。

省实验中学一位老师说,因为高考不考音乐、美术,家长认为做的是“无用功”。不过,绝大多数老师认为,从长远看,按照新课表开齐各门课,有利于培养学生的综合素质。

“开笔礼”教小学生写“人”字



老师用朱红给学生点“志”,希望学生越来越聪明。 晚报记者 王银廷 图

□晚报首席记者 徐富盈

本报讯 昨日上午,二七区苗圃小学在开学典礼上,为新入校的130多名小学生举行了“开笔礼”,要求小学生不但会写“人”字,而且要做正直的人。

昨日9时,在该小学操场内,开学典礼正式开始。该校的肖校长介绍,“童蒙之学,始于衣冠,先正衣冠,后明事理。”随后,一年级学生在老师的帮助下,开始正衣冠。

10时许,开笔礼开始,小学生每人拿着一支笔和一个卡片,跟荣获郑州市优秀教师的该校的启蒙老师郭挺圆学写“人”字。郭老师对新生说,人生聪明识字始,“人”字一撇一捺,两笔画相互支撑,缺少任何一个都不行,人与人之间也像人字,需要相互扶持。很多孩子家长对这个特别的入学典礼感动不已。 线索提供 宋先生

昨日,市区中小学开学了。和往年相比,今年开学首日事儿还真多。高中一年级全面实行课改,增加了音乐、美术等课程,还有小学新生没有顺利报名,本报报道的白血病患者也走进了新课堂。

[高兴事儿]

义务教育阶段不收杂费

□晚报记者 张勤 实习生 曹晓雪

本报讯 昨日上午,送孩子上学的家长普遍反映今年交的费用少了。根据规定,从今年秋季开学起,城市义务教育阶段的学生免收学杂费。这样每个学生就能省下100元至200多元的杂费。

白血病患者走进新学堂



班里的中队干部为小文博系上红领巾。

晚报记者 常亮 图

□晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏 实习生 陈炜

本报讯 “金秋时节,景色宜人,层林尽染,叠翠流金……”昨日上午,东三马路小学二(一)班宽敞明亮的教室里,周口白血病患者崔文博和同学们一起大声朗读课文。新学期开学第一天,能融入这个新的集体,小文博高兴得流下了眼泪。

昨日7时30分,小文博在妈妈和奶奶的陪同下坐上了市三院送他去上学的车。他的主治医生马红霞说,开学前一天刚刚给孩子做过

腰穿。大家都劝他推迟几天再入校,但小文博异常执著。一进教室门,孩子们就用热烈的掌声和真诚的笑脸欢迎崔文博。班主任李二红老师拉着小文博的手,向全班同学介绍了这位特殊的新生。二年级一班的中队干部王小龙仔细地给小文博戴上红领巾。小文博的舅舅桌玉涛也走过来,给了新同学一个热情的拥抱。“以后我们就是好朋友了,我们一定会相处得很好。”

崔文博的病情还不是很稳定,一个星期还需要做2到3次的腰穿。为了不影响文博学习,院方表示会把时间尽量安排在周末。

[变化事儿]

分校转制后生源也不错

□晚报记者 张勤 实习生 曹晓雪

昨日上午,郑州市一八联合国际学校开学了,这也是郑州八中分校在今年成功改制后首次招生。受原分校的名气吸引,学校仍然招收了600名初一新生,而当时报名的学生有近3000名。

一位教育界人士分析,转制学校生源较好的原因有几点,一是公办初中数量没有增加,但小学毕业生及外来务工人员子女在增加,尽管公办初中扩了34个班,仍有许多想要择校的学生不愿意到普通初中就读。

另外,转制学校的前身是依托名校所办,并且也投入很大的人力、物力,已经具有较深的社会基础和较高的信誉度。

[困惑事儿]

孩子腿脚不好 就不能上学?

□晚报记者 张勤 实习生 曹晓雪

昨日小学正式开课的多是小学二至六年级学生。由于种种“遗留问题”需要解决,多数小学新生昨天并没有到校上课。据各区教体局有关负责人介绍,“遗留”问题多是家长想择校造成的。

昨日,市民沈先生给本报打来热线,说自己是来郑州务工的,按时给孩子报了名,也被分到了一所小学就读。“本来想着孩子有学可上了,可现在学校又不收了。”沈先生说,儿子得过小儿麻痹症,走路不太稳,但是智力是正常的,可是学校却以肢体有残疾为由拒收孩子。

根据市教育局的小学生入学政策规定,有智力残疾的适龄儿童应该到各区辅读学校就读,盲聋哑学生则需要到郑州市盲聋哑学校上学。而肢体残疾但智力正常的孩子,应该随班就读,学校不能拒收。

目前,沈先生已经向该区教体局反映了自己的问题。该区教体局有关负责人表示,如果符合接收条件,沈先生的孩子一定会有学上。

进口肥牛 空运海鲜

鼎鼎红

金水路店: 63928888 黄河路店: 69153333

健康会客厅·妇科

近日,郑州持续高温,妇科炎症也是一路攀升。这么热的天,生病了,要是不上医院就能“看医生多好!先打个电话咨询一下,就能知道要不要紧、要不要尽快治疗,那又该多好!我们了解您的心愿,特开通《健康会客厅》栏目,特邀郑州现代妇科医院妇科医生来“会客厅”坐诊,接受您的电话咨询,为广大女性讲解宫颈疾病、妇科炎症、不孕症等相关知识,进行现场咨询,让女人更了解自己。

真正能为“妇科患者”排忧解难的还是专业妇科医院

河南唯一的一家专业妇科医院就在您身边,您找到了吗?患了妇科疾病,不能讳疾忌医;尤其是像患上妇科这样“专业的病”最好是到专业的妇科医院去就诊,因为专业的妇科医院才会拥有专门针对妇科病的一系列尖端设备和最权威的妇科专家;真正为妇科病患者排忧解难的还是专业妇科医院。

问:如何才能祛除炎症 防止复发?

现代专家:现代妇科采用国际最先前的前沿微创技术治疗各种妇科炎症。

阴道炎:以“辐射清除、药物介入、综合调理”为原则,采用聚焦超声技术及中西医结合酸碱平衡疗法,祛除病根,不易复发。

宫颈炎:采用目前最先进的美国LEEP利普刀、聚焦超声技术或BBT自凝刀等微创技术精确定位治疗,不伤宫颈,恢复快、不影响生育。

盆腔炎、附件炎:采用德国CRS体外短波热疗技术;同时针对性的使用中药方剂,将“洗、敷、灌、服”有机结合,调节机体免疫力。

问:医生,我想怀孕……但怀不上,怎么办

现代专家:现代“三镜一丝”新技术专业治愈不孕症。造影检测输卵管堵塞,美国新COOK导丝快速疏通输卵管堵塞。“三镜一丝”微创新技术、物理治疗、中西药物疗法三结合可以治疗各种疑难不孕症。

问:有什么特点

现代专家:精确检测、多学科会诊、精准治疗、怀孕率高。

问:我子宫里长了个肌瘤,我很害怕

现代专家:不用害怕,现代微创技术除肌瘤,针对8cm以下,3个以内的肌瘤进行宫、腹腔镜下肌瘤剔除术,不开腹、恢复快,不伤害子宫及生育功能;针对肌瘤较小的年轻女性,可采用BBT自凝微创消融术或动脉栓塞疗法等。

问:有何特点

现代专家:不开刀、恢复快、一次性治疗、不影响生育。

问:我意外怀孕了,我该怎么办?

现代专家:不用急,现代无菌层流净化手术室,按国际化标准,以内窥镜可视技术锁定胎囊。现代保宫无痛人流取胚术,3分钟轻松解除意

外怀孕烦恼,术后通过美国PIU仿生磁疗,促进子宫恢复,避免后遗症。

问:有什么优点

现代专家:安全、轻松、快捷、特别适合有生育要求的年青女性。

问:我在其它医院检查出宫颈糜烂,你们专业的妇科医院能帮我再确切的诊断与治疗吗?

现代专家:可以。现代采用“TCT液基细胞学—阴道镜检查—组织病理学检查”三阶梯诊断法;精确诊断。引进聚焦超声技术、LEEP技术和BBT自凝刀技术规范微创治疗,无痛无痕 十分钟祛糜烂。

问:有什么特点呢

现代专家:安全无痛、方便快捷、随做随走、不伤宫颈、不影响生育、防止复发。

建议推荐:现代名医堂

王留连 副主任医师 原中国援外医疗队成员 国内第一批掌握宫、腹腔镜技术的妇科专家

特色诊疗:妇科炎症\不孕不育\宫颈疾病\无痛人流\乳腺疾病\女性生殖整形\女性健康体检 咨询电话: 0371-60955555 诊疗QQ: 357780286

专家支持/郑州现代妇科医院专家组

郑州现代妇科医院 河南省新医会定点医院 河南省市医保定点医院

北京 上海 河南 原国际救援 妇科名医坐镇现代妇科医院 为您牢牢把住健康之门

网络

24小时咨询热线 609 55555 无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

QQ在线咨询: 357780286 地址:经三路与纬五路交叉口 (省人民医院往西100米)